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Feilmargin 

 

Ved en base på 400 (n=400) kan vi med 95% sannsynlighet si at det riktige 

resultatet ligger innenfor ± 2,1 og ± 4,9 prosentpoeng, avhengig av 

prosentresultatets størrelse. Usikkerheten er størst ved et prosentresultat på  50% 

og minst ved prosentresultater på 5%/95%. Merk at feilmarginer for 

undergrupper/mindre baser er større. Se feilmargintabell 4. 
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Om undersøkelsen 
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Kommunesammenslåing er blitt satt på agendaen de 

siste årene. Det er 50 år siden forrige kommunereform 

og mye har skjedd når det gjelder oppgaver og ansvar 

siden den gang. Stortinget har gitt tilslutning til å 

gjennomføre en ny kommunereform som skal gi ny 

kommunestruktur og nye oppgaver til kommunene. 

Målet er større og mer robuste kommuner. Dette 

anses nødvendig for å møte morgendagens 

utfordringer og stadig økte forventninger blant 

innbyggerne.  
 

En innbyggerhøring, som verktøy i kommunereformen, 

vil bidra til 
 

1) å gi innspill og kunnskap, blant annet til de 

folkevalgte, om hva det er innbyggerne i 

kommunen er opptatt av og hvor de føler 

tilhørighet, 

2) å identifisere innbyggernes syn på kommune-

sammenslåing hvilken kommune, eller hvilke 

kommuner, man mener at kommunen  bør slå seg 

sammen med, og 

3) at kommunereformen får økt oppmerksomhet og 

heve innbyggernes engasjement om reformen. 

Kilde: http://www.ostfoldanalyse.no  

http://www.ostfoldanalyse.no/
http://www.ostfoldanalyse.no/
http://www.google.no/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0CAcQjRxqFQoTCK3SxL2YkskCFWGocgodEq8AHg&url=http://www.ostfoldanalyse.no/kart&psig=AFQjCNGKI6vEaUGYYZx3OAqNfGi5XNIVYQ&ust=1447668724147699
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Feilmargintabell  

Alle undersøkelser er beheftet med 

feilmarginer.  Feilmarginene knytter seg i 

hovedsak til statistisk usikkerhet. Dette er 

utvalgsskjevheter, som medfører at 

utvalget ikke er identisk med universet 

eller målgruppen.  Ulikheter kan knytte 

seg til bestemte kjennetegn eller adferd. 
 

Feilmarginene ved ulike utvalgsstørrelser 

og prosentresultat ved 95% 

signifikansnivå er vist i tabellen til høyre. 
 

Ved en base på 400 (n=400) kan vi med 

95% sannsynlighet si at det riktige 

resultatet ligger innenfor ± 2,1 og ± 4,9 

prosentpoeng, avhengig av prosent-

resultatets størrelse.  Usikkerheten er 

størst ved et prosentresultat på  50% og 

minst ved prosentresultater på 5%/95%. 
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  Prosentresultat                 

  5,0 % 10,0 % 15,0 % 20,0 % 25,0 % 30,0 % 35,0 % 40,0 % 45,0 % 50,0 % 

Utvalgsstørrelse                   

25 8,5 % 11,8 % 14,0 % 15,7 % 17,0 % 18,0 % 18,7 % 19,2 % 19,5 % 19,6 % 

50 6,0 % 8,3 % 9,9 % 11,1 % 12,0 % 12,7 % 13,2 % 13,6 % 13,8 % 13,9 % 

75 4,9 % 6,8 % 8,1 % 9,1 % 9,8 % 10,4 % 10,8 % 11,1 % 11,3 % 11,3 % 

100 4,3 % 5,9 % 7,0 % 7,8 % 8,5 % 9,0 % 9,3 % 9,6 % 9,8 % 9,8 % 

150 3,5 % 4,8 % 5,7 % 6,4 % 6,9 % 7,3 % 7,6 % 7,8 % 8,0 % 8,0 % 

200 3,0 % 4,2 % 4,9 % 5,5 % 6,0 % 6,4 % 6,6 % 6,8 % 6,9 % 6,9 % 

250 2,7 % 3,7 % 4,4 % 5,0 % 5,4 % 5,7 % 5,9 % 6,1 % 6,2 % 6,2 % 

300 2,5 % 3,4 % 4,0 % 4,5 % 4,9 % 5,2 % 5,4 % 5,5 % 5,6 % 5,7 % 

400 2,1 % 2,9 % 3,5 % 3,9 % 4,2 % 4,5 % 4,7 % 4,8 % 4,9 % 4,9 % 

500 1,9 % 2,6 % 3,1 % 3,5 % 3,8 % 4,0 % 4,2 % 4,3 % 4,4 % 4,4 % 

600 1,7 % 2,4 % 2,9 % 3,2 % 3,5 % 3,7 % 3,8 % 3,9 % 4,0 % 4,0 % 

700 1,6 % 2,2 % 2,6 % 3,0 % 3,2 % 3,4 % 3,5 % 3,6 % 3,7 % 3,7 % 

800 1,5 % 2,1 % 2,5 % 2,8 % 3,0 % 3,2 % 3,3 % 3,4 % 3,4 % 3,5 % 

900 1,4 % 2,0 % 2,3 % 2,6 % 2,8 % 3,0 % 3,1 % 3,2 % 3,3 % 3,3 % 

1000 1,4 % 1,9 % 2,2 % 2,5 % 2,7 % 2,8 % 3,0 % 3,0 % 3,1 % 3,1 % 
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Hovedfunn 
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Skjetvingene er godt kjent med at kommunen er i gang med å utrede fordeler og ulemper ved en mulig sammenslåing. 

79 % vil at Skiptvet fortsetter som egen kommune, 18 % åpner for kommunesammenslåing. Dersom det uansett skulle 

gå mot sammenslåing, er det signifikant flere som foretrekker Vestalternativet enn en felles Indre Østfold-kommune. 

• Et solid flertall (84 %) er kjent med at Skiptvet er i gang 

med å utrede fordeler og ulemper ved en mulig 

sammenslåing 

• Et flertall tror kommunen vil løse følgende oppgaver 

bedre eller som i dag etter en kommunesammenslåing: 

• Barnevern, regional utvikling, næringsutvikling, tilbud 

innen kultur, idrett og fritid, klima og miljø, barnehage-

tilbud, skole og skolefritidsordning, helsetjenester, NAV, 

teknikk, beredskaps- og landbrukstjenester, bibliotek og 

servicekontorfunksjoner, byggesaksbehandling og 

jordvern 

• Settes bedre vs. dårligere opp mot hverandre, er det 

kun 2 av totalt 17 oppgaver det spørres om – 

barnevern og regional utvikling – som innbyggerne tror 

kommunen vil løse bedre enn dårligere 

• Det er signifikant flere som svarer at de ønsker at 

Skiptvet fortsetter som egen kommune enn som vil at 

Skiptvet inngår i en kommunesammenslutning (79 % 

vs. 18 %, mens 4 % ikke vet) 

• Det er signifikant flere som foretrekker 

Vestalternativet (73 %) enn en felles Indre Østfold-

kommune (24 %) – dersom det uansett skulle gå mot 

en fremtidig kommune-sammenslåing 

84% 

15% 

1% 

Ja

Nei

Vet ikke

• Det er signifikant flere som svarer nei enn ja på om 

det er mulig å oppnå følgende: En mer kostnadseffektiv 

kommunal drift, økt kvalitet på de kommunale 

tjenestene, god tilgjengelighet til de kommunale 

tjenestene, sikre livskraftige lokalsamfunn og et godt 

lokaldemokrati 

• De er signifikant flere som svarer ja enn nei på om det 

er mulig å oppnå bedre fagmiljøer i kommunen 

n=400 



Utvalget i undersøkelsen 
 

Opinion AS 

Desember 2015 
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Utvalget i Skiptvet, n=400 
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Kjønn 

49% 

51% 

Kvinne

Mann

21% 

26% 

26% 

28% 

16-29 år

30 til 44

45 til 59

60 år+

Alder 

24% 

20% 

53% 

4% 

Enslig

Samboer

Gift

Enke/enkemann

Sivilstand 

54% 

23% 

10% 

8% 

3% 

1% 

1% 

Yrkesaktiv, heltid

Pensjonert/arbeidsledig/trygd

Yrkesaktiv, deltid

Student/under utdanning

Langtidssykmeldt

Hjemmeværende

Vet ikke/ubesvart

Yrkesstatus 



Resultater fra spørreundersøkelsen 

Presentert i den rekkefølgen som spørsmålene er stilt i telefonundersøkelsen 
 

Opinion AS 

Desember 2015 
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4 av 5 er kjent med at mulig sammenslåing utredes 
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Kjønn Alder 

Mann Kvinne 16-29 år 30-44 år 45-59 år 60+ 

BASE 203 197 83 103 103 111 

Ja 85% 83% 62% 85% 93% 92% 

Nei 15% 16% 38% 13% 6% 8% 

Vet ikke 0% 1% -  2% 1% 1% 

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

1. Er du kjent med at din kommune er i gang med å utrede fordeler og ulemper ved en mulig sammenslåing? 

84% 

15% 

1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ja

Nei

Vet ikke

n=400 

Et solid flertall er kjent med at Skiptvet er i 

gang med å utrede fordeler og ulemper ved 

en mulig sammenslåing 

Signifikant flere over enn under 30 år svarer 

ja på spørsmålet; mens 92 % av de som er 

over 60 år er kjent med saken, er det 62 % i 

gruppen 16-29 år som er kjent med at 

kommunen utreder en mulig sammenslåing 
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Hva det vil være mulig å oppnå ved kommunesammenslåing 
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59 

47 

39 

29 

26 

25 

23 

38 

49 

56 

68 

72 

69 

75 

3 

4 

6 

3 

2 

5 

2 

0 25 50 75 100

Bedre fagmiljøer i kommunen

Bedre nærings- og samfunnsutvikling

En mer kostnadseffektiv kommunal drift

Økt kvalitet på de kommunale tjenestene

God tilgjengelighet til de kommunale
tjenestene

Sikre livskraftige lokalsamfunn

Et godt lokaldemokrati

Ja Nei Vet ikke

Tall i prosent, n=400 

Punktene er randomisert i undersøkelsen 

Sortert på «ja-nei» 

2. Kommunen har mange oppgaver, som å drive barnehage, skole, eldreomsorg, brannvesen og kulturarbeid, sørge for 

vei, vann og avløp, behandle byggesaker og utvikle samfunn. Kommunen kan ha flere mål for en kommune-

sammenslåing. Hva tror du det vil være mulig å oppnå ved at kommuner slår seg sammen? 

 Vi ber deg om å svare JA eller NEI på følgende punkter (det er også anledning til å svare «vet ikke» – leses ikke). 

Signifikant forskjell 

ja vs. nei 

x 

- 
Ikke signifikant 

forskjell 

x 

x 

x 

x 

x 



INNSIKT SOM BRINGER DEG VIDERE 

Spørsmålet brutt ned på kjønn og fire aldersgrupper 
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    TOTAL Mann Kvinne 16-29 år 30 til 44 45 til 59 60 år+ 

  BASE 400 203 197 83 103 103 111 

Bedre fagmiljøer i kommunen 
Ja 59% 63% 55% 63% 57% 64% 53% 

Nei 38% 35% 41% 33% 39% 34% 44% 

Bedre nærings- og samfunnsutvikling 
Ja 47% 48% 45% 50% 40% 55% 43% 

Nei 49% 50% 49% 48% 55% 44% 51% 

En mer kostnadseffektiv kommunal drift 
Ja 39% 40% 37% 45% 36% 46% 29% 

Nei 56% 57% 54% 46% 62% 49% 63% 

Økt kvalitet på de kommunale tjenestene 
Ja 29% 32% 26% 39% 26% 32% 20% 

Nei 68% 68% 69% 53% 74% 65% 77% 

Sikre livskraftige lokalsamfunn 
Ja 25% 24% 27% 36% 18% 28% 21% 

Nei 69% 70% 69% 53% 76% 69% 75% 

God tilgjengelighet til de kommunale tjenestene 
Ja 26% 26% 26% 45% 16% 27% 21% 

Nei 72% 72% 72% 53% 80% 72% 78% 

Et godt lokaldemokrati 
Ja 23% 25% 21% 31% 18% 25% 21% 

Nei 75% 73% 76% 67% 82% 73% 75% 

2. Kommunen har mange oppgaver, som å drive barnehage, skole, eldreomsorg, brannvesen og kulturarbeid, sørge for 

vei, vann og avløp, behandle byggesaker og utvikle samfunn. Kommunen kan ha flere mål for en kommune-

sammenslåing. Hva tror du det vil være mulig å oppnå ved at kommuner slår seg sammen? 

 Vi ber deg om å svare JA eller NEI på følgende punkter (det er også anledning til å svare «vet ikke» – leses ikke). 

«Vet ikke» er ikke inkludert i denne tabellen  
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Oppgaveløsning etter en kommunesammenslåing 
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13 

10 

9 

8 

7 

6 

6 

6 

6 

24 

22 

13 

26 

23 

16 

9 

18 

15 

32 

29 

25 

35 

32 

30 

24 

27 

35 

14 

18 

27 

16 

19 

25 

30 

23 

18 

16 

20 

25 

12 

16 

22 

31 

26 

24 

1 

2 

1 

4 

2 

0 

0 

2 

2 

0 25 50 75 100

Barnevern

Tilbud innen kultur, idrett og fritid

Økonomistyring

Regional utvikling

Næringsutvikling

Helsetjenester

Pleie og omsorgstjenester

Byggesaksbehandling

NAV

Mye bedre Noe bedre Som i dag

Noe dårligere Mye dårligere Vet ikke

Gjennomsnittsverdi 

(1 mye dårligere – 

5 mye bedre) 

Tall i prosent, n=400 

Oppgaver og områder er randomisert i undersøkelsen 

Sortert på «Mye bedre» (verdi 5-1) 

Midtpunktet er verdi 3 «som i dag» 

3,0 

2,8 

2,5 

3,0 

2,9 

2,6 

2,3 

2,5 

2,6 

3. Jeg kommer nå til å lese opp en del kommunale oppgaver og utviklingsområder. Hvordan tror du kommunen vil løse 

sine oppgaver etter en kommunesammenslåing, sammenliknet med i dag? Jeg ber deg om å svare på en skala fra 1 – 5, 

der 1 betyr «Mye dårligere», 2 «Noe dårligere», 3 «Som i dag», 4 «Noe bedre» og 5 betyr «Mye bedre», eller evt. «vet ikke 

(leses ikke). 
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Oppgaveløsning etter en kommunesammenslåing 
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6 

6 

5 

4 

4 

4 

3 

2 

19 

13 

11 

6 

12 

11 

17 

11 

30 

37 

34 

17 

43 

26 

48 

40 

21 

25 

26 

33 

20 
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21 

23 

19 

23 

40 

21 

28 

15 

20 
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1 
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1 
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2 
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0 25 50 75 100

Teknikk, beredskaps- og landbrukstjenester

Skole og skolefritidsordning

Bibliotek og servicekontorfunksjoner

Gi innbyggerne mulighet til å påvirke
utviklingen i kommunen

Barnehagetilbud

Lokalsamfunnsutvikling

Klima og miljø

Jordvern

Mye bedre Noe bedre Som i dag

Noe dårligere Mye dårligere Vet ikke

Gjennomsnittsverdi 

(1 mye dårligere – 

5 mye bedre) 

Tall i prosent, n=400 

Oppgaver og områder er randomisert i undersøkelsen 

Sortert på «Mye bedre» (verdi 5-1) 

Midtpunktet er verdi 3 «som i dag» 

2,6 

2,6 

2,5 

2,0 

2,6 

2,3 

2,8 

2,5 

3. Jeg kommer nå til å lese opp en del kommunale oppgaver og utviklingsområder. Hvordan tror du kommunen vil løse 

sine oppgaver etter en kommunesammenslåing, sammenliknet med i dag? Jeg ber deg om å svare på en skala fra 1 – 5, 

der 1 betyr «Mye dårligere», 2 «Noe dårligere», 3 «Som i dag», 4 «Noe bedre» og 5 betyr «Mye bedre», eller evt. «vet ikke 

(leses ikke). 
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Oppgaveløsning etter en kommunesammenslåing 
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Gjennomsnittsverdi: 1,00 dersom alle hadde svart mye dårligere, 

5,00 dersom alle hadde svart mye bedre (3,00 er midtpunktet)  
Gjennomsnittsverdi 

Barnevern 3,0 

Regional utvikling 3,0 

Næringsutvikling  2,9 

Tilbud innen kultur, idrett og fritid 2,8 

Klima og miljø 2,8 

Barnehagetilbud 2,6 

Skole og skolefritidsordning 2,6 

Helsetjenester 2,6 

NAV 2,6 

Teknikk, beredskaps- og landbrukstjenester 2,6 

Bibliotek og servicekontorfunksjoner 2,5 

Byggesaksbehandling 2,5 

Økonomistyring 2,5 

Jordvern 2,5 

Pleie og omsorgstjenester 2,3 

Lokalsamfunnsutvikling 2,3 

Gi innbyggerne mulighet til å påvirke utviklingen i kommunen 2,0 

3,0 

3,0 

2,9 

2,8 

2,8 

2,6 

2,6 

2,6 

2,6 

2,6 

2,5 

2,5 

2,5 

2,5 

2,3 

2,3 

2,0 

1,0 2,0 3,0 4,0 5,0

3. Jeg kommer nå til å lese opp en del kommunale oppgaver og utviklingsområder. Hvordan tror du kommunen vil løse 

sine oppgaver etter en kommunesammenslåing, sammenliknet med i dag? Jeg ber deg om å svare på en skala fra 1 – 5, 

der 1 betyr «Mye dårligere», 2 «Noe dårligere», 3 «Som i dag», 4 «Noe bedre» og 5 betyr «Mye bedre», eller evt. «vet ikke 

(leses ikke). 
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Oppgaveløsning etter en kommunesammenslåing 
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3. Jeg kommer nå til å lese opp en del kommunale oppgaver og utviklingsområder. Hvordan tror du kommunen vil løse 

sine oppgaver etter en kommunesammenslåing, sammenliknet med i dag? Jeg ber deg om å svare på en skala fra 1 – 5, 

der 1 betyr «Mye dårligere», 2 «Noe dårligere», 3 «Som i dag», 4 «Noe bedre» og 5 betyr «Mye bedre», eller evt. «vet ikke 

(leses ikke). 

Gjennomsnittsverdi: 1,00 dersom alle hadde svart mye 

dårligere, 5,00 dersom alle hadde svart mye bedre (3,00 er 

midtpunktet)  

Total Mann Kvinne 16-29 år 30 til 44 45 til 59 60 år+ 

Barnevern 3,0 3,1 3,0 3,2 2,9 3,2 2,9 

Regional utvikling 3,0 3,1 2,9 3,0 3,0 3,3 2,8 

Næringsutvikling  2,9 2,8 2,9 2,9 2,8 3,0 2,8 

Tilbud innen kultur, idrett og fritid 2,8 2,8 2,9 3,6 2,7 2,7 2,5 

Klima og miljø 2,8 2,8 2,7 2,7 2,8 2,9 2,7 

Barnehagetilbud 2,6 2,5 2,6 2,9 2,5 2,4 2,5 

Skole og skolefritidsordning 2,6 2,6 2,7 3,0 2,5 2,5 2,5 

Helsetjenester 2,6 2,5 2,7 3,0 2,5 2,5 2,5 

NAV 2,6 2,6 2,6 2,6 2,4 2,8 2,5 

Teknikk, beredskaps- og landbrukstjenester 2,6 2,6 2,7 2,7 2,6 2,6 2,6 

Bibliotek og servicekontorfunksjoner 2,5 2,4 2,6 3,0 2,3 2,4 2,3 

Byggesaksbehandling 2,5 2,6 2,5 2,8 2,5 2,5 2,5 

Økonomistyring 2,5 2,5 2,5 2,7 2,6 2,5 2,3 

Jordvern 2,5 2,5 2,6 2,6 2,6 2,4 2,5 

Pleie og omsorgstjenester 2,3 2,2 2,4 2,6 2,3 2,3 2,2 

Lokalsamfunnsutvikling 2,3 2,2 2,4 2,7 2,1 2,2 2,3 

Gi innbyggerne mulighet til å påvirke utviklingen i kommunen 2,0 2,0 2,1 2,2 1,8 2,0 2,1 
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4. Vil du fortrinnsvis at Skiptvet fortsetter som egen kommune, eller at Skiptvet inngår i en kommunesammenslutning?  

79 % ønsker at Skiptvet fortsetter som egen kommune 

16 

79% 

18% 

4% 

0% 20% 40% 60% 80%

1 - Skiptvet fortsetter som
egen kommune

2 - Skiptvet inngår i en
kommunesammenslutning

3 - Vet ikke

n=400 

Kjønn Alder 

Mann Kvinne 16-29 år 30-44 år 45-59 år 60+ 

BASE 203 197 83 103 103 111 

1 80% 78% 71% 88% 72% 83% 

2 16% 19% 20% 10% 27% 14% 

Vet ikke 4% 4% 9% 2% 2% 3% 

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

Det er signifikant flere som svarer at de 

ønsker at Skiptvet fortsetter som egen 

kommune enn som vil at Skiptvet inngår i en 

kommunesammenslutning (79 % vs. 18 %, 

mens 4 % ikke vet) 

Aldersgruppen 30-44 år (88 %) ønsker i 

større grad enn de andre aldersgruppene at 

Skiptvet fortsetter som egen kommune 
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5. Kommunestyret har pekt på mulige alternativer for sammenslåing. Dersom det uansett skulle gå mot en fremtidig 

kommunesammenslåing, i hvilken retning kunne du tenke deg at Skiptvet kommune gikk? Jeg vil nå lese opp de to 

alternativene, og jeg ber deg om å velge ett av dem.  

Flere foretrekker Vestalternativet enn en Indre Østfold-kommune 

17 

24% 

73% 

3% 

0% 20% 40% 60% 80%

1 - En felles Indre Østfold-
kommune*

2 - Indre Østfold Vest
(Vestalternativet)
bestående av Askim,
Spydeberg, Hobøl og
Skiptvet

3 - Vet ikke

Det er signifikant flere som foretrekker 

Vestalternativet (73 %) enn en felles Indre 

Østfold-kommune (24 %) – dersom det 

uansett skulle gå mot en fremtidig kommune-

sammenslåing 

Den yngste og eldste aldersgruppen (79 %) 

ønsker i større grad Vestalternativet 

n=400 

Kjønn Alder 

Mann Kvinne 16-29 år 30-44 år 45-59 år 60+ 

BASE 203 197 83 103 103 111 

1 27% 21% 17% 30% 30% 19% 

2 71% 75% 79% 66% 69% 79% 

Vet ikke 2% 4% 4% 4% 2% 3% 

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

* Leses kun dersom folk spør spesielt om dette: «Som Indre 

Østfold-kommuner regnes som utgangspunkt Hobøl, Spydeberg, 

Askim, Skiptvet, Trøgstad, Eidsberg, Marker og Rømskog» 
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